

Obveze studenata koji su ostvarili pravo na smještaj u Studentske domove Studentskog centra u Varaždinu

Studenti koji su ostvarili pravo na smještaj u studentske domove Studentskog centra Varaždin (u daljnjem tekstu: dom) trebaju putem web aplikacije odabrati i rezervirati krevet/sobu u jednom od domova. Detaljne upute vezane uz rezervaciju i odabir soba također su objavljene uz konačne rezultate i molimo da ih pažljivo pročitate.

I studenti koji su izravno dobili dom rangiraju se za razmještaj po sobama prema ostvarenom broju bodova (**lista za razmještaj po sobama**). Iznimka su studenti s invaliditetom od 1. do 5. kategorije (iznad 50 % tjelesnog oštećenja) koji trebaju sobu prilagođenu osobama s invaliditetom.

Rezervacija soba vrši se odabirom sobe putem web aplikacije (potrebno se prijaviti sa svojim vlastitim AAI korisničkim računom ili računom kojim ste prijavljivali na natječaj ili pregled rezultata) temeljem rang liste po broju bodova i broj bodova ostvarenog po članku 14. st. 9. i st. 11. Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje.

Studenti koji su ostvarili bodove na temelju prihoda (čl.14. st.11. Pravilnika) ili korisnici zajamčene minimalne naknade (čl. 14. st. 9. Pravilnika) mogu rezervirati samo najjeftinije sobe (trokrevetne) u novom domu osim ako su u natječajnom roku poslali potpisanu Izjavu o odricanju prava na smještaj u najjeftinijoj sobi.

Studente s invaliditetom razmjestit će organizacijska jedinica Smještaj, Studentskog centra Varaždin kao i studente koji iz bilo kojeg razloga (osobnog ili tehničkog) ne odaberu sobu putem web aplikacije.

Svi studenti koji su ostvarili smještaj u domu (i brucoši i stariji studenti) obavezno trebaju prilikom rezervacije soba upisati i planirani datum useljenja u studentski dom. Molimo da prije rezervacije soba dobro razmislite o datumu useljenja zbog mogućih komplikacija u slučaju naknadnih promjena datuma. Zbog epidemioloških mjera dnevno može useliti najviše 70 studenata.

Podsjećamo studente (iako su svi potpisali da su pročitali Pravilnik o domskom redu) da svi koji usele u dom do 15-og dana u mjesecu plaćaju puni iznos mjesečne stanarine, a od 16-og dana u mjesecu plaćaju polovicu iznosa mjesečne stanarine.

Stariji studenti u dom mogu useliti od 1. rujna, a brucoši od 16. rujna. Studenti se trebaju informirati o početku predavanja na web stranicama visokih učilišta (prema informacijama koje smo mi dobili prije objave Natječaja predavanja na FOI-u i na Geotehničkom fakultetu trebala bi početi 27.09., a na Sveučilištu Sjever 4.10.2021. godine).

Studentski centar priprema i organizira smještaj za studente kao da će se predavanja na visokim učilištima normalno odvijati.

Iz tog razloga će svi studenti dobiti točno određeni vremenski termin (datum, sat i minute) za useljenje kako se ne bi stvarale gužve i dolazilo do nepotrebnih kontakata. Useljenje će 1. rujna biti u popodnevnim terminima između 14 i 19 sati. Od 2. rujna do 10. listopada termini će se odrediti, ovisno o broju studenata koji taj dan useljavaju, od 8 do 15 sati, a izuzetno u dane najvećeg broja dolazaka do 17 sati. Studenti će nakon završetka rezervacija soba mailom dobiti obavijest vezanu uz dogovor za točan vremenski termin useljenja. Molimo da točne vremenske termine sa SC-om dogovaraju samo studenti koji su primili obavijest sukladno uputama u mailu. Obavijesti će se slati terminski prema najavljenom datumu useljenja (neće svi studenti u isto vrijeme dobiti obavijest).

Studenti su u slučaju više sile i posebnih okolnosti (epidemija, potres, poplava, mobilizacija objekta i sl.) dužni prihvatiti i provoditi odluke i postupati prema uputama uprave Studentskog centra Varaždin, Sveučilišta u Zagrebu, Ministarstva znanosti i obrazovanja, stožera Civilne zaštite i dr. te prema potrebi privremeno iseliti, preseliti u drugu sobu ili objekt.

Trenutno je u objektima Studentskog centra obvezno dezinficiranje ruku prilikom ulaska, nošenje maski i držanje propisane distance u zajedničkim prostorijama između studenata međusobno te u odnosu na radnike Centra, zabranjene su posjete studentima te lift mogu koristiti najviše dvije osobe. U prostorima studentskih domova stavljene su upute i poruke koje podsjećaju studente na njihovu primjenu.

Prilikom useljenja svima će se mjeriti temperatura. Studenti s temperaturom višom od 37,2 °C neće moći useliti u dom.

Molimo studente da prilikom dolaska ponesu minimum potrebnih stvari kako bi se, u slučaju potrebe zbog epidemiološke situacije, preseljenje ili iseljenje moglo što brže i efikasnije obaviti.

Za studente koji ne usele do 10. listopada 2021. g, a o razlozima ne obavijeste upravu doma, smatrat će se da su odustali od smještaja u dom i na njihovo mjesto smjestit ćemo studenta prvog po broju bodova. (Ukoliko diplomski studij počinje kasnije, studenti trebaju o tome obavijestiti centar na 042 332 911 ili na e-mail adresu dom@scvz.hr).

Molimo studente koji iz bilo kojeg razloga odustaju od smještaja u dom da budu kolegijalni i da nam to što prije jave kako bismo na vrijeme obavijestili studente koji se nalaze ispod crte.

Prema članku 5. Pravilnika o domskom redu i uvjetima boravka studenata u Studentskom domu Varaždin, student može useliti u dom samo osobno.

Prilikom useljenja student je obvezan priložiti:

1. osobnu iskaznicu
2. potvrdu svog liječnika da nema kontraindikacija za smještaj u studentski dom (**bez liječničke potvrde studenti neće moći useliti u dom**)

Račune za mjesec rujna studenti će dobiti nakon useljenja u dom, elektroničkom poštom, na e-mail adresu koju su upisali u prijavi u obrascu A. Molimo studente da prijave službene e-mail adrese koje su dobili od učilišta, ne smiju se prijavljivati tuđe e-mail adrese.

Račune za ostale mjeseci studenti će dobivati elektroničkom poštom prvog radnog dana u mjesecu osim u listopadu kada će računi biti ispostavljeni nakon 10. listopada kada je krajnji rok za useljenje. Prema domskom redu računi moraju biti plaćeni do datuma dospjeća navedenog na računu.

Molimo studente da prije useljenja još jednom pročitaju Pravilnik o domskom redu.

Studenti koji će koristiti uslugu pranja i sušenja rublja, uslugu plaćaju direktno na recepciji doma prije pranja.

Trenutno važeće mjesečne uplatne cijene smještaja u Studentskom domu A (stari dom) za studente su:

- U jednokrevetnoj sobi	715,00 kn
- U dvokrevetnoj sobi s razdvojenim krevetima	600,00 kn
- U dvokrevetnoj sobi s krevetom na kat	545,00 kn
- U trokrevetnoj sobi	495,00 kn

Obavještavamo studente da će od ove akademske godine sobe na 2. katu doma A biti klimatizirane te da Studentski centar neće u akademskoj godini 2021./2022. podizati cijenu smještaja u tim sobama niti određivati posebne uvjete za odabir tih soba (broj bodova i sl.).

Trenutno važeće mjesečne uplatne cijene smještaja u Studentskom domu B (novi dom) za studente su:

- U jednokrevetnoj sobi	815,00 kn
- U dvokrevetnoj sobi s razdvojenim krevetima	650,00 kn
- U trokrevetnoj sobi	495,00 kn

Studenti mogu, ako žele, donijeti vlastitu krevetninu, iako to nije nužno s obzirom da dom ima krevetninu koja se mijenja svaka dva tjedna.

Studenti mogu donijeti vlastita računala i priključiti ih na računalnu mrežu doma.

Razna kuhala, rešoi, pegle i slična el. trošila nisu dozvoljeni u sobama jer postoje čajne kuhinje i druge prostorije u domu s navedenim uređajima.

Studenti koji su se prijavili na natječaj, a još nisu upisali studij (upisuju ga na jesen), ostvareno pravo u natječaju mogu koristiti nakon što upišu studij i dostave potvrdu o upisu odnosno potvrdu o statusu redovitog studenta, a najkasnije do 10.10.2021. g.

Studenti koji su bili smješteni u studentskim domovima Studentskog centra Varaždin, a nisu podmirili svoje obveze prema Studentskom centru, neće moći koristiti ostvareno pravo iz ovog natječaja ako obveze ne podmire do 31.08.2021. godine.

Studentski centar Varaždin